



Комсомольская правда: "Россия возбудила уголовное дело против американских усыновителей-насильников"

Александр Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело по очередному случаю насилия над усыновленным российским ребенком в приемной семье в США.

«Последняя телеграмма, которую я получил вчера от нашего посла в США, говорит о том, что ребенок 6-летнего возраста подвергся сексуальному насилию, и наши дипломаты, наши консульские работники ничего не могут сделать. Поэтому я дал указание возбудить уголовное дело против этой семьи. Может быть, это остановит таких псевдоусыновителей, псевдородителей», - сказал глава комитета на заседании Общественного совета при СК.

Он подчеркнул, что «в этом вопросе надо уйти от политики и действительно встать на защиту российских граждан». По словам официального представителя следственного комитета Владимира Маркина, дело возбуждено в отношении гражданина США Шедона ЛаВерна Трэйлора.

Он и его жена Кристи Рине, проживающие в округе Бревард штата Флорида, в марте 2009 года усыновили россиянина Максима Бабаева, которому супруги дали имя Кaleb Максим Трэйлор. По версии следствия, в период с 2009 по 2011 годы Шедон Трэйлор совершал в отношении приемного сына насильственные действия сексуального характера.

Об этом стало известно в прошлом году, тогда же супруги были осуждены американским судом. Но получили условные сроки: Трэйлор - 5 лет, а его жена - 1 год. «Их обвинили в физическом насилии над приемным сыном», — отметил Маркин.

Но уточнил, что обвинение в надругательстве над приемным ребенком не предъявлялось, а обстоятельства данного преступления не расследовались. Мальчик сейчас передан для проживания во временную семью. В минувшем декабре российский консул попытался навестить ребенка (у которого, кстати, до совершеннолетия сохраняется гражданство РФ). Однако американские власти нашему дипломату в этом отказали.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Евгений СУЧКОВ

31 Января 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508472>